

«КОЛЬЦЕБРОС» НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ В ОТРЯДЕ «КРУТЫШИ»

Как играть в «Кольцеброс»?

- ✔ Установили 2 мишени-крестовины на открытой площадке на улице.
- ✔ Обозначили с какого расстояния необходимо бросать кольца и по сколько штук.
- ✔ Сначала показали участникам, как это делается, начав с небольшого расстояния, а затем постепенно увеличили дальность броска.

Что развивает игра?

- ✔ Все соревнующиеся попробовали свои умения в меткости и ловкости, проверили координацию движений и сноровку, поработали над развиваем моторики рук. А главное поняли, что необходимо не только определить траекторию броска, но и решить, с какой силой его нужно совершить!

Всего в соревновании «Кольцеброс» приняло участие 20 человек.

- 1 место среди девочек заняла Ефимова Майя — 400 очков
- 2 место среди девочек заняла Кутузова Дарья — 300 очков
- 3 место среди девочек заняла Новикова Дарья — 250 очков

1 место среди мальчиков поделили между собой Горячев Дмитрий и Егоров Арсений (по 400 очков).

Самых метких «Крутышей» наградили! 😊

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4
Коровникова Д.С., педагог-воспитатель отряда
Прищеп С.Г., начальник ШОЛ

#ЗОЖТутаев#ОбразованиеТутаев

